«Маленькая страна» Школьная газета выпуск

No 3

от 5.10.2018

Сегодня в номере:

день учителя



Зачем заниматься утренней гимнастикой и физкультурой?

поздравляем

Вот и осень наступает, День учителя... Пора... Наш учитель и не знает, Что мы делали вчера От заката до рассвета, При поддержке пап и мам. Получилась стенгазета Дорогим учителям.

день учителя

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник — День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники.

И ГБОУ ООШ с. Покровка не стала исключением...

День учителя - общий праздник, поколений, праздник всех благодарных за полученные знания и умения, воспитание. за Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, опорой служат трудную минуту.

самого утра вокруг царит атмосфера праздника. Её не может испортить даже назойливый будильник, пищащий под ухом. Сегодня профессиональный праздник – День учителя! Телефон учителя умолкает не поздравлений родственников И друзей.

На улице светит яркое октябрьское солнце. Всё «горит» желтым светом, излучает тепло и радость. Дорога до школы пролетает незаметно. И вот, школа...

Вся школа улыбок! состоит ИЗ Улыбаются улыбаются учителя, ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников детей, улыбается каждый уголок здания школы. Везде видны цветы, красочные газеты поздравлениями, стены украшены шарами.

каждого в глазах радость волнение перед предстоящим днём. Ведь сегодня у нас в школе не День простой день, a Самоуправления. Нельзя не волноваться педагогам, ведь сегодня проверка ИХ профессионализма, сегодня будут вести уроки ученики, учителя-дублеры.

Не один день был потрачен на подготовку. Проводились дополнительные собрания, беседы с ребятами. Путем долгих и упорных наблюдений были выбраны самые достойные ученики.

Ещё немного... и прозвенит звонок, и школа начнёт жить другой жизнью...

На школьной линейке ребятам представляют новых учителей.

Последние приготовления... Звонок на урок!

Вот и начался в школе День Самоуправления. Учителя с дублерами и учениками разошлись по кабинетам. Все волнуются

После уроков подводится ИТОГ учителей-дублеров. Ha работы обсуждение выносится множество вопросов, И высказываются Но пожелания. все единогласно приходят решению, ЧТО всё удалось!!! Ребята восторге от В прошедшего дня, НО на лицах читается усталость, ведь труд учителя ЭТО тяжелая ответственная работа, не каждому она по плечу.



После уроков для виновников торжества организован праздничный концерт. . Звучат прекрасные песни, посвященные учителям.



Директор школы произносит искренние слова поздравления. На учителей блестят глазах слезы радости. Никто не сомневается уже в правильности своего выбора – учить давать им знания, учить детей, наукам и жизни в обществе. Ведь учителем не становятся – учителем рождаются! Это призвание, а не профессия.



Зачем заниматься утренней гимнастикой и физкультурой?



Многие родители, у которых часто подолгу болеют, дети И считают, что слабого здоровьем ребенка нагружать не стоит физическими упражнениями. Это ошибочно: мнение противопоказаний занятий ДЛЯ физкультурой Сейчас нет. разработано множество различных комплексов физических упражнений. Главное, подобрать каждому ребенку необходимую ему физическую нагрузку. Самый простой критерий отбора хорошее самочувствие и настроение ребенка во время и после занятий. Очень соблюдать важно также чтобы принцип постепенности, физическая активность улучшала работу всех жизненно важных органов.

Систематические занятия, посильные для малыша физические упражнения непременно укрепят его здоровье, сделают сильным, ловким, выносливым. Как родители могут организовать оздоровление ребенка с помощью физической культуры? Средства давно известны: ЭТИ утренняя зарядка, бег трусцой, плавание, катание на велосипеде, турпоходы и экскурсии, зимой ходьба на лыжах, катание коньках. Нужно только применять эти средства не от случая к случаю, а постоянно, чтобы они вошли в ваш семейный обиход, стали необходимыми и привычными для вас и вашего ребенка.

Учите ребенка навыкам самоконтроля за состоянием собственного здоровья. Например, он должен уметь проверять свою осанку и следить за ней. Вы, конечно знаете ЭТОТ прием. Встать спиной к стене, плотно прижав к ней пятки, ягодицы, лопатки и голову. Зафиксировать это положение отойдя от стены, запомнить. При многократном повторении вырабатывается мышечная «память». Взрослые должны закрепить навык контроля осанки собственным примером сами должны правильно сидеть, ходить, держать спину, делать зарядку, укрепляющую мышцы.

Отечественный врач и педагог Е.А. Аркин указывал: «Как физическая постановка нашего тела, так и душевная установка по отношению к окружающему миру — всецело дело воспитания, результат тех примеров и образцов, которые ребенок видит и слышит со стороны родителей».

Пусть ваш малыш будет здоровым и счастливым!



Поздравляем!!!В этом месяце свой день

рождения отмечает наш Повар и просто прекрасный и добрый человек Гуляганова Вера Трофимовна! Уважаемая Вера Трофимовна, от всего сердца поздравляем Вас с днём вашего рождения! Желаем вам здоровья, личного счастья и всего самого замечательного! С днем рожденья, лучший повар!

Встретить нас всегда готовы Самым вкусным в мире блюдом.

Знаем мы, как это трудно — Новое изобретать И гурманов удивлять. Потому — мы вам желаем Тонкости продуктов знать, Их умело сочетать, Искушенные все вкусы Блюдом новым изумлять.